

2023 年 8 月 9 日 大阪市高速電気軌道株式会社 広報戦略部広報戦略課 Tel.06-6585-6112

Osaka Metro×福井県立恐竜博物館『メトロ恐竜探検スタンプラリー』を 開催します!

Osaka Metro は、2023 年 8 月 11 日(金曜日・祝日)から 10 月 15 日(日曜日)の間、2023 年 7 月 14 日(金曜日)にリニューアルオープンした『福井県立恐竜博物館』とタイアップした「メトロ恐竜探検スタンプラリー」を開催します。
Osaka Metro の 5 駅に設置したスタンプラリーポイントを巡り、全 5 個のスタンプを集めると、「オリジナルステッカー」を貰えるほか、『福井県立恐竜博物館』の年間パスポートとオリジナルグッズのセット、「福井県内ペア宿泊券」が当たる抽選にご参加いただけます。

この夏は、Osaka Metro に乗って「メトロ恐竜探検スタンプラリー」をお楽しみください。



1 概要

はるか昔に、地上から絶滅した恐竜たちが人知れず地下に迷い込んだという噂をテーマに、Osaka Metro の駅構内に設置されたスタンプラリーポイントを巡るスタンプラリーです。スタンプラリーポイントには迫力のある恐竜のポスターや、フォトスポットが用意してあり、写真撮影もお楽しみいただけます。Osaka Metro の駅構内で配布する専用の台紙に全5個のスタンプを押して、なんば定期券発売所で提示すると、「オリジナルステッカー」を貰えます。さらに、抽選で15名様に『福井県立恐竜博物館』の年間パスポートとオリジナルグッズのセット、2名様に福井旅行におすすめの"恐竜ホテル"からセレクトした「福井県内ペア宿泊券」が当たる応募用QRコードをお渡しします。



2 開催期間

2023年8月11日(金曜日・祝日)から2023年10月15日(日曜日)まで

3 参加費

無料(スタンプラリーへの参加に必要な交通費はお客さまのご負担となります。)

4 スタンプ設置場所

路線名	駅名	設置場所	恐竜名
堺筋線	扇町駅	改札外	ティラノサウルス・レックス(フォトスポット ※1)
谷町線	天満橋駅	改札内	ブラキオサウルス・アルティトラクス
千日前線・堺筋線	日本橋駅	改札外※2	メドゥーサケラトプス・ロキイ
長堀鶴見緑地線	大正駅	改札内	ヘスペロサウルス・ムーシ
四つ橋線	西梅田駅	改札内	ティラノサウルス・レックス

※1 扇町駅は、恐竜のフォトスポットです。

※2 日本橋駅は、「なんばウォーク ニュースパーク」内に設置します。

5 リーフレット配布日

2023 年 8 月 11 日(金曜日・祝日)から Osaka Metro 全駅で配布

6 賞品詳細

・オリジナルステッカー

引換可能期間: 2023 年 8 月 11 日(金曜日・祝日)から 2023 年 10 月 15 日(日曜日)

引換場所:なんば定期券発売所

※数に限りがあります。



・『福井県立恐竜博物館』年間パスポートとオリジナルグッズ(T シャツ・トートバッグ・ぬいぐるみ)(抽選:計15名様)

応募可能期間: 2023 年 8 月 11 日(金曜日・祝日)から 2023 年 10 月 15 日(日曜日)

- ・福井旅行におすすめの"恐竜ホテル"からセレクトした「福井県内ペア宿泊券」(抽選:計2組4名様)
 - ・ホテルフジタ福井 ペア宿泊券(1泊2食付)
 - ・リバージュアケボノ ペア宿泊券(1泊朝食付)

※当選された場合は、2つのホテルのうち、1つを選択していただけます。

応募可能期間: 2023 年 8 月 11 日(金曜日・祝日)から 2023 年 10 月 15 日(日曜日)



※恐竜ルームに宿泊できる宿泊券ではありません。

※当選者の発表は賞品の発送をもってかえさせていただきます。

※賞品の発送は2023年10月下旬以降を予定しています。

7 『福井県立恐竜博物館』施設情報

2023 年 7 月 14 日(金曜日)にリニューアルオープンした『福井県立恐竜博物館』は、恐竜化石の一大産地である福井県勝山市に建てられた、恐竜を中心とする地質・古生物学博物館です。常設展示室(本館)は、「恐竜の世界」「地球の科学」「生命の歴史」の3つのゾーンから構成され、50 体の恐竜全身骨格をはじめとして千数百もの標本の数々、大型復元ジオラマや映像などをご覧いただけます。新館では、化石研究体験や大型3面スクリーンの映像(特別展開催時は除く)で、恐竜の世界を体験・体感していただけます。また、発掘調査現場の近くで発掘体験ができる「野外恐竜博物館」も人気です。子供から大人まで楽しんで学習できる、また研究者も満足できる学術的に裏付けされた展示が魅力です。

公式サイト:https://www.dinosaur.pref.fukui.jp/

8 お客さまお問い合わせ先

Osaka Metro・シティバス案内コール 06-6582-1400 営業時間 8 時から 21 時(年中無休)

※QR コードは株式会社デンソーウェーブの登録商標です。

同時資料提供先:青灯クラブ、近畿電鉄記者クラブ、関西レジャー記者クラブ